
中２数学Ｘ ２０１９年度１学期 宿題解答 

§６ 平方差

Ｈ６.１

(1)      2 2 2144 12 ( 12)( 12)x x x x

(2)      2 2 2 216 49 (4 ) (7 ) (4 7 )(4 7 )x y x y x y x y

Ｈ６.２

(1)       2 2

7 3 7 3 7 3 7 3 4      

(2)       2 2

2 3 5 2 3 5 2 3 5 4 53 7     

Ｈ６.３

(1)
 

 
 

   2 2
7 3 7 3 4

7 3 44 4

7 3 7 3 7 3

   




 





 


 
1

7 3

4



1

7 3 

(2)
 

 
 

 2 22 1 722 1 4

2 2 1 77 2 7 2

2 2 1 2 2 1 2 2 1

   






 

  


 
1

2 2 2 1

7



1

2 4 22 2   



(3)
 

 
 

 

 

2
23 3 9 3 6

6 3 3 36 6 3 6 3 2
6

3 3

3 3 63 3 3 3

   

 
 




 



  


 
1

6 2

6



2

6 2
2




 
 
 

   2 2
6 2 6 2 4

6 2

6

22 2

6 2 6 2 2

   

 


 

 


 
1

6 2

4



2

6 2
2




∴
 6 2 6 26 2 6 2 6 2

2 2 23 3 6 2

   
   

 

  
 

 


6 2 6 2 2 2
2

2
2

3 6 2 2
6

3

(4)
 

 
 

 225 22 25 22 3

5 221 1 5 22
35 22 5 22 5 22

   





 
 

  


 
 
 

   2 2
22 19 22 19 3

22 191 1 22 19
322 19 22 19 22 19

   

 
 

 






 
 
 

2 2( 19 ) 4 19 16 3

19 41 1 19 4
319 4 19 4 19 4

   

 
 

  






∴
5 221 1 1

5 22 22 19 19 4


  

  

22
3


19 19

3


4
3


1 1 1

5 22 22 19 1

5 1
3 39

4

4




 






Ｈ６.４ 

(1)
2 2

2 2

120 97 (120 97)(120 97) 217
(91 70)(91 70)91 70

  
 

 

31

23

161
7

2121

31




(2)     2 2( 1) ( 1) ( 1) ( 1)n n n n n n n n           であるから、

2 2 2 2 2 2(1 2 ) (3 4 ) (99 100 )

(1 2) (3 4) (99 100)

(1 2 3 4 99 100)

(1 100) 100 2 5050

S       
       
       

      





Ｈ６.５ 
2 92n  が整数であるとし、 それをm (もちろん正)とおくと、
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ここで、整数 ,m n m n  について、以下が成り立つことに注意する。

・①よりm n とm n は同符号であり、 ,m nは正だから 0,m n m n m n    
よって、 0m n m n   

・ ( ) ( ) 2m n m n m    は偶数だから、 ,m n m n  の偶奇は一致
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であるから、
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以上より、求める nは 22n  である。


